

WIRING INSTRUCTIONS

Austin FCU utilizes Catalyst Corporate as a receiver for wires. When wiring funds to an Austin FCU member, Austin FCU is the recipient and funds are credited to the member as soon as they are received.

Please follow the instructions below to send a domestic wire to Austin FCU (we are unable to receive international wires):

1. Receiving Financial Institution:

Catalyst Corporate Federal Credit Union 6801 Parkwood Rd Plano, TX 75024 ABA # 311990511

2. For credit to:

Austin Federal Credit Union 1900 Woodward Street Austin, TX 78741 ABA/Account # 314977418

3. For final credit to (include in memo or bank to bank info):

Member's Name & Account Number

AND Account destination (savings, checking or loan)

If you have any questions, please reach out to Austin FCU's Accounting Team at 512-444-6419 option 5.